Memoria USB INTENSO 3533470 USB 3.0 16 GB Negro







Si eres un apasionado de la informática y la electrónica, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra Memoria USB INTENSO 3533470 USB 3.0 16 GB Negro al mejor...

Calificación: Sin calificación

Precio

Precio con descuento7,25 €

Precio de venta8,77 €

Precio de venta sin impuestos7,25 €

24 h

Haga una pregunta sobre este producto

Descripción Si eres un apasionado de la **informática y la electrónica**, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra **Memoria USB INTENSO 3533470 USB 3.0 16 GB Negro** al mejor precio.

Marca Modelo

Conexión Capacidad Características

Fecha de revisión

- Marca: IntensoTipo: Lápiz USBDiseño: Clásico
- Marca: Intenso
- Modelo: Lápiz USB Speed line (3533470)
- Conexión: USB 3.0
- Capacidad:

Intenso

Lápiz USB Speed line

(**3533470**) USB 3.0 - **16GB**

- Color: Negro
- Velocidad de lectura: 35.00 MB/s (235x)
 Velocidad de escritura: 20.00 MB/s (134x)

06-07-2015 por MSB

- 16GB
- Características:
 - Color: Negro
 - Velocidad de lectura: 35.00 MB/s (235x)
- Velocidad de escritura: 20.00 MB/s (134x)
 Fecha de revisión: 06-07-2015 por MSB

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.